przedmiar

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia | j.m. Poszcz Razem
KPP Szydtowiec - wymiana nawierzchni o e }
1 kalkulacja iRozebranie chodnikow z kostki brukowej na podsypce cem. - piaskowej m?2
wiasna |opaska budynku - 0,50*17,00 = 8,50 m2 ;
| -0,50"14,50 = 7,25 m2 1
\chodnik - 4,00* 5,50 =22,00 m2 |
- 5,560* 13,00= 71,50 m2
- 2,50 15,00= 37,50 m2
146.75 m2 146.750
| RAZEM 146.750
2 kalkulacja |Rozebranie obrzezy betonowych o wym. 6x20 cm na podsypce cem. pias- m
wiasna kowej
17,0+14,50+13,0+2,0+2,0 = 48,50 mb
48.50 m 48.500
RAZEM 48.500
3| kalkulacja |Wynonanie warstwy odcinajacej , gr. warstwy z piasku po zageszczeniu |m?2 ‘
wlasna 'mechanicznym 10,0 cm.
obm. jak poz. 2
146.75 m2 146.750|
| RAZEM 146.750
4 kalkulacja Wykonanie podsypki cem. - piaskowej zageszczonej mechanicznie o gr. 4 m2
wiasna cm |
146.75 m2 146.750
| ‘ RAZEM 146.750
5 kalkulacja |Wykonanie chodnikéw z kostki brukowej kolorowej gr. 6 ,0 cm na pod- |m?2
wiasna sypce cem. piaskowej
146.75 m?2 146.750
RAZEM 146.750
6| kalkulacja |Ustawienie obrzezy na podsypce piaskowej spoiny wypetnione zaprawg |m
wiasna cementowa
obm. jak poz. 3 ;
48.50 'm 48.500|
RAZEM | 48.500
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